

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 220 (12262)

Среда, 16 ноября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ПЕРЕД ЗИМНИМ СПОРТИВНЫМ СЕЗОНОМ

Зима не торопится нынче вступать в свои права, что не радует поклонников зимних видов спорта. И тем не менее подготовка к сезону в городе подходит к концу. Надо сказать, что городской комитет по физкультуре и спорту своевременно заслушал физкультурных руководителей Новотрубного завода, производственного объединения и е н и я «Хромпик», СГПУ № 7 о подготовке спортивных баз.

В основном готовы к зиме спортивные базы объединения «Хромпик» и профтехучилищ. Хромпиковцы отремонтировали тир и спортзал, куда проведено отопление. Готова к приему спортсменов база отдыха «Снежинка», закуплены новые лыжи. На стадионе залили лед.

Новотрубники тоже наводят порядок на лыжных базах, отрезивали радиофикацию и освещение стадиона, ремонтируют инвентарь, подготовили лед на стадионе. На днях закончили ремонт павильона коммунальщики.

Физкультурники треста Уралтяжтрубстрой имеют в своем распоряжении стадион, который практически не используют ни зимой, ни летом, так как он в запущенном состоянии. Не приведен в порядок тир. Нет на стадионе освещения, хотя тут решили оборудовать корт. Отрадно лишь то, что для проката подготовлено 400 пар лыж, есть они и на базе отдыха «Утес».

С началом зимнего спортивного сезона совпадает начало чемпионата СССР по хоккею с мячом среди команд первой лиги класса «А», куда теперь опустились хоккеисты «Уральского трубника» после поражения в высшей лиге в минувшем сезоне. В прошлую субботу на льду стадиона новотрубников состязались хоккеисты шести команд высшей и первой лиги — архангельского «Водника», ульяновской «Волги», СКА Свердловска, кирзовской «Родины», «Хромпика». Они разыгрывают приз хозяев поля. В спортивных календарях предприятий намечено проведение зимних спартакиад, лыжных соревнований, сдачи норм комплекса ГТО.

Запланирована в этом сезоне и городская зимняя спартакиада. В ее программу входят лыжные гонки, состязания конькобежцев, биатлонистов. Пройдет ряд других соревнований: по хоккею с мячом, волейболу, шахматам и другим видам спорта. 27 ноября общегородскими соревнованиями на лыж-

не Первоуральск официально откроет зимний спортивный сезон. 14—18 декабря на «Снежинке» состоится Всесоюзное первенство молодежи по лыжным гонкам. В конце декабря — Всесоюзные соревнования по биатлону. Чемпионат РСФСР по этому виду спорта пройдет в январе будущего года.

Не надо забывать и о первоуральской детворе, следует сделать все возможное, чтобы привлечь ее к физкультуре, участию в спортивных состязаниях, к отдыху на свежем воздухе. А для этого нужны катки, хоккейные корты, ледовые горки и, конечно же, шефство над ребятами взрослых спортсменов. Хромпиковцы в своем поселке планируют залить шесть катков, динасовцы — четыре. У строителей в микрорайонах будет подготовлено для детворы 10 катков.

Лучше, чем в прошлые годы, обстоит дело с тренерами-общественниками, хотя их пока все еще недостаточно. Около двадцати комсомольцев направит на эту работу Новотрубный завод. Несколько человек придут к ребятам с динасового завода, завода сантехизделий, производственного объединения «Хромпик». Шесть молодых тренеров станут заниматься в дворовых клубах строителей. Можно сказать, что здесь дело сдвинулось с мертвой точки: в предыдущие годы в дворовых клубах треста не было ни одного тренера-комсомольца. Больше инициативы должны проявлять комитеты комсомола, а также горком ВЛКСМ.

Как всегда, одной из основных задач зимнего спортивного сезона должна быть организация сдачи норм комплекса ГТО. Очень важно подспорье в этом — освещенные лыжные трассы. Готовятся они у хромпиковцев и строителей, а вот динасовцы до сих пор не привели свою трассу в порядок, хотя находится она в аварийном состоянии. Новотрубники все еще мечтают об освещенной трассе. Правда, одна есть на базе отдыха «Светофор», но она запущена и бездействует. Лыжные соревнования и состязания биатлонистов проходят только на «Бодрости».

Задач у физкультурной общественности много. Все они вполне разрешимы при действительно заинтересованном отношении к делу. У города есть большие возможности для того, чтобы провести зимний спортивный сезон организованно.

## В ГОРОДСКОЙ ГАЛЕРЕЕ ПОЧЕТА

### ПЕРЕДОВАЯ ОТДЕЛОЧНИЦА



Нынче исполнилось двадцать лет, как пришла она после профтехучилища в четвертое

строительное управление треста Уралтяжтрубстрой. Стаж достаточно солидный для такой, в общем-то, молодой женщины, и потому, когда называют ее ветераном, сама Тамара Андреевна не спешит с этим соглашаться: мол, какие еще годы!

А годы выдались разные. Чередуя в своей веренице события и факты, они выстроились в ту четкую последовательность, которая называется «биография рабочего человека». У нее, Тамары Андреевны Порошиной, эта биография сложилась, удалась. Беспрерывно работает она в бригаде Марии Антоновны Титовой — одном

из авторитетных коллективов управления.

Дело здесь не только в высоких показателях, но в постоянном стремлении всех членов бригады сделать свой труд более эффективным. Именно этот коллектив осваивал многие прогрессивные производственные методы, однослойную штукатурку, например. Именно отделочники Титовой стали инициаторами социального соревнования за достижение наивысшей производительности труда, именно они задают сегодня тон среди подрядных бригад на строительстве объектов жилья и соцкультбыта.

Ну, производственные показатели, конечно же, фактор не последний. В нынешнем году каждый рабочий из бригады М. А. Титовой в среднем за смену оштукатуривает 20,8 квадратных метра полезной площади при норме 12 и окрашивает 36,3 квадратных метра при норме 21. Качество работ, как правило, высокое.

Практически во всех значимых мероприятиях в жизни коллектива принимает участие Тамара Андреевна — кавалер ордена «Знак Почета», отличник соревнования Минтяжстроя СССР. Будь то школа передового опыта или наставничество над молодыми рабочими, участие в художественной самодеятельности или профсоюзная работа — никогда не остается Порошина в роли стороннего наблюдателя. А ведь есть еще и школа рабочей молодежи, и большая семья, в которой трое детей. «И когда же ты успеваешь? — спрашивают ее. — Откуда только силы берутся?»

В ответ она только улыбнется своей доброй, чуть с лукавинкой, улыбкой и не забудет посмотреть на часы. Время у нее в особой цене, оно заполнено множеством дел — полезных, нужных. И от этого на душе удивительно легко.

И. ВЛАДИМИРОВ.  
Фото А. Кадочникова.

## ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

### УДАРНИКОВ ПРИБЫЛО

Еще пятерым труженикам завода по ремонту горного оборудования присвоены звания ударников коммунистического труда. Теперь 211 заводчан носят почетное звание. Среди них наладчик станков с числовым программным управлением механического участка № 1 А. Е. Чернышев, токарь второго механосборочного участка Н. И. Рякова, вывальщик литья камне-литейного цеха № 1 Н. С. Спирин, крановщица второго камнелитейного цеха Р. И. Панакишева и заливщик того же цеха Б. Ю. Антонов. Все эти рабочие неоднократно признавались победителями социалистического

соревнования за звание лучшего по профессии.

Л. НИЗАЕВА,  
рабкор.

## ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

За две недели ноября наилучших показателей в одиннадцатом цехе филиала Новотрубного завода добились бригады И. М. Зайчикова и А. С. Задворных со стана «10-90» № 2. Первый коллектив выпустил сверх нормы уже 25 тысяч метров труб, причем потери от брака составили всего одну сотую процента. А трубосварщики из бригады Задворных произвели дополнительно 13 тысяч метров, выход годной продукции составил 99,97 процента. Хотелось бы отметить высококачественную работу тружеников пятого трубосварочного агрегата. Бригады А. В. Голубева, И. П. Берсенева, В. И. Велижанина и Ю. С. Нарбутовских опережают производственный график.

В. БЛОХИНА,  
рабкор.

## БЕТОН ИДЕТ ВО ВРЕМЯ

Работу молодого водителя автобазы № 8 Алексея Скотнова отличают мастерство, четкость и оперативность. Свою норму он выполняет в среднем на 160 процентов. В нынешнем году перевез дополнительно 2280 тонн груза, сэкономив при этом 40 литров бензина. Бригада И. П. Нимкина из первой автоколонны, в которой трудится и А. Скотнов, работает на перевозке бетона по системе «СУПЕР». Строители города всегда бесперебойно и в срок получают необходимый материал. Не случайно водители этой колонны уже дважды нынче занимали призовые места в социалистическом соревновании среди коллективов предприятия. Успех определяет исполнительность и дисциплинированность таких тружеников, как Алексей Скотнов.

Л. ЧЕРТИЦЕВА,  
инженер.

## ЗАВОД ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

На днях в Первоуральске побывала группа чехословацкой молодежи из района-побратима Пльзень-Север. Гости посетили завод комплексных металлоконструкций. Директор предприятия В. А. Рыбников познакомил чешских товарищей с производством, с видами выпускаемой продукции, рассказал о людях, о перспективах развития завода.

С большим вниманием ознакомились гости с участками и цехами предприятия, осмотрели постоянно действующую выставку образцов выпускаемых конструкций, которые используются в строительстве промышленных объектов во многих районах страны. Надолго задержалась чехословацкая делегация у стенда с образцами декоративных алюминиевых панелей.

В комитете ВЛКСМ предприятия собрались молодые передовики производства, комсомольские активисты. Состоялся интересный разговор. Чешская молодежь заинтересовалась работой комсомольско-молодежных коллективов, наши ребята — общественной жизнью комсомольцев Чехословакии.

На прощание руководитель группы Индржих Поночки сказал, что завод оставил неизгладимое впечатление, и они будут долго вспоминать его гостеприимных хозяев.

О. ЗАХАРОВА,  
редактор заводского радиовещания.



ПРАГА. Всемирная федерация профсоюзов призвала трудящихся всех стран крепить солидарность с борьбой уругвайского народа за свои права, потребовала прекратить репрессии против профсоюзных организаций и освободить из застенков более тысячи политических заключенных. В опубликованном в Праге заявлении ВФП отмечается, что 9 ноября в Уругвае по призыву оппозиционных поли-

тических сил был проведен общенациональный день протеста. Трудящиеся потребовали покончить с экономическим кризисом и восстановить демократические права. Полиция обрушила репрессии на участников забастовки.

САН-ХОСЕ. Ожесточенные бои между отрядами Фронта национального освобождения имени Фарабундо Марти и войсками антимарксистского режима развернулись в восточных районах Сальвадора. Как сообщает радиостанция «Венсеремос», значительный урон войскам режима нанесен в департаментах Усулутан, Сан-Мигель, Морасан и Ла-Уньон, где патриоты устраивают засады, атакуют расквартированные в различных на-

селенных пунктах подразделения карателей.

ВЕНА. Здесь проходит вторая Всемирная конференция — диалог по проблемам разоружения и разрядки. В ней участвуют около 400 представителей более 60 стран, десятков национальных и международных организаций, политических партий, видные общественные деятели. В повестке дня встречи — широкий круг вопросов, связанных с борьбой за мир и разоружение и приобретающих особую актуальность в связи с намерением США и НАТО разместить на европейском континенте новые смертоносные ракетно-ядерные средства средней дальности, направленные на страны социализма.

(ТАСС).





